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МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНКУРС - ВИКТОРИНА «АБАКУС» 
8 класс 

 

№1 При  ,20=p , значение 4
93 +р

 равно: 
 
1) 2,4                      2) 3,75                3) 0,375 

 
4) 0,25 

 

№2 После сокращения дробь  
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№4 Выполните вычитание дробей  6
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№5 Выполните умножение  
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№6 Укажите в ответе номера верных утверждений. 
         1) Если две параллельные прямые пересечены третьей прямой, то 
внутренние односторонние углы равны. 
         2) Если при пересечении двух прямых третьей сумма соответственных 
углов равна 180 градусов, то прямые параллельны. 
         3) Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти прямые 
параллельны.  
         4) Если при пересечении двух прямых третьей сумма соответственных 
углов равна 95 градусов, то прямые параллельны. 
 
№7 Найдите площадь фигуры  
 

 
 

1)  6                2)   10                  3) 40                      4) 2 
 
№8 Найдите наибольший корень уравнения 04,03 2 =+ хx  
 

1)  2                         2)    -3                       3) 0                           4) 0,6 
 
№9 Решите уравнение 2532 хх =−  
 

1) 1 ; -0,4               2) таких нет               3)   -1 ; 0,4                 4) 6; 4 
 
№10 Решите неравенство  )3(5)2(3 +−− xx  〉  x  
 

1) X<7                       2) 5<x<8                  3)  ( )7;−∞−                    4) -5>x 
 


